
Lidhja nr. 1 

REGJISTRI I KËRKESAVE DHE PËRGJIGJEVE  
 

 

Nr. 

Rendor 1 

Data e 

kërkesës2 

Objekti i kërkesës3 

 

 

Data e 

përgjigjes4 

Përgjigje5 

 

Mënyra e 

përfundimit të 

kërkesës6 

Tarifa7 

 

 
1 08.09. 2021 Pranë AKKSHI-t ka 

ardhur ankesa e znj. 

M.B. nëpërmjet së cilës 

pretendon se i është 

shkelur privatësia gjatë 

procesit të informimit të 

“Ekspertëve të 

Komisionit të Vlerësimit 

të Projekteve” nëpërmjet 

postës elektronike. 

30.09.2021 AKKSHI  ka shqyrtuar ankesën e 

znj. M.B dhe konkludon se ankesa 

nuk qëndron për arsyet e 

mëposhtme: procesi i aplikimit, 

përzgjedhjes dhe informimit të 

kandidatëve ka qënë i hapur që në 

krye të herës dhe i publikuar në 

faqen zyrtare të internetit të 

institucionit; komunikimi i 

AKKSHI-t me kandidatët është 

bërë në grup duke gjykuar se 

informacioni është i dobishëm për 

të gjithë aplikantët; në rregulloren 

e AKKSHI-t sanksionohet se 

vendimet e Bordit të 

Administrimit bëhen publike; si 

dhe AKKSHI  gjatë komunikimit 

Përgjigjja jepet e 

plotë. 

 

 
1 Numri rendor i kërkesave të regjistruara në Regjistrin e Kërkesave dhe Përgjigjeve 
2 Data e regjistrimit të kërkesës 
3 Përmbledhje e objektit të kërkesës duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi 
4 Data e kthimit të përgjigjes 
5 Përmbajtja e përgjigjes duke u anonimizuar sipas parashikimeve ligjore në fuqi 
6 Përgjigja jepet E plotë/ E kufizuar/ E refuzuar/E deleguar 
7 Kosto monetare e riprodhimit (kur është rasti dhe e dërgimit) të informacionit të kërkuar sipas tarifave të publikuar nga autoriteti publik. 



me grupin e aplikantëve nuk ka 

shkeluar asnjë pikë të nenit 17 

“Kufizime” të ligjit dhe nuk ka 

përmendur asnjë të dhënë 

sensitive për aplikantët.  

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

 


